
Ata da 30ª Reunião Ordinária da 2ª Sessão
Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, realizada em 10 de

outubro de 2023.

CÂMARA MUNICIPAL DO BONITO-PE
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

Aos 10 dias do mês de outubro de 2023 às 9:00 horas, teve lugar a 30ª
Reunião Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, sob a Presidência do Sr. Vereador Paulo Sergio da
Silva; à qual estiveram presentes os Srs. Vereadores: José Holanda
Cavalcanti Filho, José Marcos da Silva, Anacléa Azevedo de Lima, Divaldo
José da Silva, Givanildo José da Silva Júnior e Andreza Augusta Sobral
Pimentel. Vereadores Ausentes: João Diniz da Silva, Adones Ferreira da
Silva e Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho. Os Vereadores: Maria das Graças
Barbosa da Silva, ítalo Damasceno Cabral de Andrade e José Roberval dos
Santos tiveram suas ausências justificadas. Salmo 23 Oração Poderosa
para atrair prosperidades em sua vida. Seguido do Pai Nosso e Ave Maria.
Em seguida o Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva convidou os Srs.
Vereadores Givanildo José da Silva Júnior e José Holanda Cavalcanti Filho
para ocuparem a 1ª e 2ª Secretaria. Do Expediente Constou: Votação dos
Projetos de Leis nº OS, 06, 07, 08 e 09/2023 todos de autoria do Sr.
Vereador José Marcos da Silva foi aprovado por unanimidade em 2ª e
última votação. O Sr. Vereador José Marcos da Silva falou que a viúva de
Anselmo Sra. Paulinha manda os agradecimentos pela aprovação do
referido Projeto de Lei onde agracia seu falecido marido. Projeto de Lei nº
13/2023 de autoria do Sr. Vereador José Holanda Cavalcanti Filho foi
aprovado por unanimidade em 2ª e última votação. Projeto de Lei nº
10/2023 de autoria da Sra. Vereadora Andreza Augusta Sobra Pimentel foi
aprovado por unanimidade em2ª e última votação. Ofício nº 18758/2023
da ALEPE em atendimento ao Requerimento de nQ 1053/2023 da
omissão de Ciência, Tecnologia e Inovação; aprovado em Plenário desta
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Assembléia Legislativa, convidamos V.Sa; para participar da Sessão Solene
no dia 10 de outubro do corrente ano às 18hs, nos termos da proposição,
cuja cópia segue em anexo. Dep. Socorro Pimentel Terceira Secretária.
Requerimento de autoria da Sra. Vereadora Anacléa Azevedo de Lima;
para que seja enviado na forma da Lei este ofício ao Exmo. Sr. Prefeito
Gustavo Adolfo e também a Secretária de Desenvolvimento Social A Sra.
Izabel Celina, solicitando o envio de informações acerca das ações
adotadas em relação ao acolhimento da população em situação de rua,
informando o número de pessoas atendidas e como é feito o
atendimento. Requerimento de autoria do Sr. Vereador Presidente Paulo
Sergio da Silva; solicitando ao limo. Secretário de Obras Wilson Lourenço,
que seja feito todos reparos necessários e imprescindíveis no terminal
Rodoviário Luiz Piauhylino e no seu entorno. Venho solicitar também ao
limo. Secretário de Governo Romilson Cabral, que coloque vigia noturno;
ademais peço que envie ofício à Secretária de Saúde Sra. Julieta Pinheiro e
Secretário de Turismo limo. Sr. Carlos Henrique. Requerimento de autoria
do Sr. Vereador José Marcos da Silva; dando um Voto de Aplauso a
Comissão Organizadora da Eleição dos Conselheiros Tutelares para o
Biênio de 2024/2027.0utro Requerimento do mesmo Vereador dando u
Voto de Pesar aos familiares do Sr. José Edmilson da Silva conhecido po
Bria, pelo falecimento do mesmo ocorrido recentemente. Rogando a Deus
que conforte os corações dos enlutados. Requerimento de autoria do Sr.
Vereador Glvanildo José da Silva Júnior; solicitando a Secretaria de Saúde
Julieta Pinheiro para que seja disponibilizado um fisioterapeuta para o
novo Posto de Saúde de Alto Bonito; outro Requerimento do mesmo
Vereador solicitando a Secretária de Ação Social Izabel Celina, envie uma
equipe para retirada de documentos como: Título de Eleitoral, RG e
Carteira de Trabalho, nas escolas do EREM, ETEe PJA. Requerimento de
autoria do Sr. Vereador Divaldo José da Silva; dando um Voto de Aplauso a
todos os Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate de
Endemias, pelo seu dia que foi comemorado em 04 de outubro de 2023.
equerimento de autoria da Sra. Vereadora Andreza Augusta Sobral
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Pimentel; solicitando ao Secretário de Obras Wilson Lourenço que seja
feito o calçamento da 1ª Travessa Paulo Viana de Queiroz em Alto Bonito
e o beco de São José. Outro Requerimento da mesma Vereadora
solicitando ao Secretário de Obras Wilson Lourenço para que passe a
máquina na estrada do Engenho Pará. Os referidos Requerimentos foram
todos aprovados por unanimidade. Finalizando os trabalhos, o Sr.
Presidente Paulo Sergio da Silva felicita o Ex-Presidente desta Casa e Ex-
Presidente da União dos Vereadores e Médico Cardiologista Dr. Edmilson
Henauth e a pequena Sofia filha do Sr. Vereador José Holanda Cavalcanti
Filho pela passagem de seus aniversários. O Sr. Vereador José Marcos da
Silva felicitou o Major Edmilson de Palmas no Tocantins pelo seu
aniversário de 50 anos, um Bonitense brilhando lá fora e também o
Controlado Valdir Silva pelo o seu aniversário. Não Havendo mais quem
quisesse fazer uso da palavra foi encerrada a Reunião e marcada a
próxima para o dia 19 de outubro de 2023 às 19:00 horas. Para Constar,
eu, Marlene Timóteo lavrei a presente Ata.
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